

# 怎樣保護環境

## 6B 張樂怡

地球是我們的家，所以我們應該愛護和保護它。但是在時代進步的過程中，人類的環保意識卻越來越淡薄。假設我們生存在一個惡劣的環境下，那會怎樣？我們的身體會因為長期吸入污染的空氣而導致器官的功能漸漸衰退，所以保護環境是很重要的。但我們可以怎樣保護環境呢？現在就從綠化環境和節省能源這兩方面來加以說明。

首先，我們可以綠化環境，多舉行綠化活動，改善空氣污染的情況。因為工業的發展，很多工廠每天都會排出大量廢氣，形成了霧霾。有研究調查表明，霧霾天氣導致紫外線減弱，容易使空氣中的細菌活躍。廢氣帶着細菌，來到人體肺部的深處，便會造成細菌感染，可見霧霾對人類的危害非常深。因此我們應多種植綠色植物，改善空氣污染。

其次，節省能源也是非常重要的。自工業革命以來，人類大量使用石油、煤炭和天然氣等，這些燃料會令大氣中的二氧化碳增加，促使大氣的溫度上升，導致全球暖化。全球暖化會使冰川融化，海平面上升，沿海地區會面臨鹹潮威脅，甚至可能遭受淹沒。所以我們要節省能源，減少這些災害。

總而言之，我們要注意環保，才可以改善空氣污染，減少災害。希望大家可以加強對環境保護的意識，令地球的環境不致遭受進一步破壞。